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Tiết 1. Phương trình quy về phương trình bậc hai.

Tiết 2. Ôn tập chương III – Hình học.
A. ĐẠI SỐ

Câu 1. Các câu phương trình trùng phương 
[image: image1.wmf]42

0

axbxc

++=

 (
[image: image2.wmf]0

a

¹

). Hãy chọn câu sai: 
A. Đặt 
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B. Phương trình được quy về phương trình bậc ba.
C. Phương trình được quy về phương trình bậc hai 
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D. Giải phương trình bậc hai tìm nghiệm 
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Câu 2. Các câu phương trình chứa ẩn ở mẫu thức. Hãy chọn câu sai:
A. Tìm điều kiện xác định của phương trình.
B. Quy đồng mẫu thức hai vế rồi khử mẫu.

C. Quy đồng mẫu thức hai vế không khử mẫu
D. Giải phương trình vừa nhận được.
Câu 3. Cho phương trình 
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B. Ta có phương trình 
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Câu 4. Cho phương trình 
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Câu 5. Cho phương trình 
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Câu 6. Cho phương trình 
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Câu 7. Cho phương trình 
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Câu 8. Cho phương trình 
[image: image40.wmf]42

450

xx

--+=

. Hãy chọn câu sai:
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Câu 9. Cho phương trình 
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Câu 10. Cho  phương trình 
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D. Vậy phương trình có nghiệm kép.
Câu 11. Cho  phương trình 
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D. Ta có 
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Câu 12. Cho  phương trình 
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D. Ta có 
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Câu 13. Cho  phương trình 
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D. Ta có 
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Câu 14. Cho  phương trình 
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D. Vậy phương trình có một nghiệm.
Câu 15. Cho phương trình 
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Câu 16. Cho phương trình 
[image: image94.wmf](

)

2

2110

xmxm

--++=

. Tìm 
[image: image95.wmf]m

để phương trình có hai nghiệm trái dấu. Hãy chọn câu đúng:
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Câu 17. Cho phương trình 
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để phương trình có nghiệm kép. Hãy chọn câu đúng:
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Câu 18. Cho phương trình 
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để phương trình có nghiệm kép. Hãy chọn câu đúng:
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Câu 19. Cho phương trình 
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Câu 20. Cho phương trình 
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B. HÌNH HỌC

Câu 1. Cho hình vẽ, hãy nêu tên mỗi góc trong các hình dưới đây. Hãy chọn câu sai:
A.  Hình a - Góc ở tâm;


B. Hình b - Góc nội tiếp;

C. Hình c - Góc tạo bởi tiếp tuyến với dây cung;

D. Hình d - Góc nội tiếp.
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Câu 2. Cho hình vẽ, biết số đo 
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	Câu 3. Cho hình vẽ, biết số đo 
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	Câu 4. Cho hình vẽ, biết số đo 
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Câu 5. Cho hình vẽ, biết số đo 
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Câu 6. Cho hình vẽ, biết số đo 
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Câu 7. Cho hình vẽ, biết số đo 
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Câu 8. Cho hình vẽ, biết số đo 
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Câu 9. Cho hình vẽ, biết số đo 
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Câu 10. Cho hình vẽ, biết số đo 
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Câu 11. Cho hình vẽ, biết 
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Câu 12. Một đường tròn đi qua ba đỉnh của một tam giác 
[image: image204.wmf]ABC

có ba cạnh là 
[image: image205.wmf]3

AB

=

,
[image: image206.wmf]5

BC

=

,
[image: image207.wmf]4

AC

=

. Khi đó bán kính của đường tròn này là:

A. 
[image: image208.wmf]4

; 
B. 
[image: image209.wmf]3

;
C.
[image: image210.wmf]5

; 
D. 
[image: image211.wmf]2,5

.
Câu 13. Diện tích của hình tròn nội tiếp hình vuông cạnh 
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Câu 14. Chu vi của đường tròn nội tiếp hình vuông cạnh 
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Câu 15. Độ dài cung tròn 
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Câu 16. Độ dài cung tròn 
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Câu 17. Bán kính của đường tròn bằng 
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Câu 18. Biết đường kính của đường tròn bằng 
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Câu 19. Bán kính của hình tròn tăng gấp 3 lần thì diện tích của hình tròn tăng

A. 10 lần;
B. 9 lần;
C. 6 lần;
D. 12 lần.
Câu 20. Bán kính của hình tròn tăng gấp 7 lần thì diện tích của hình tròn tăng

A. 14 lần;
B. 21 lần;
C. 35 lần;
D. 49 lần.
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